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У ЄС вказали на дивний
парадокс у розмові Трампа з
Путіним
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Переговори відбулися на тлі війни США проти Ірану, якого
підтримує РФ

2 хв

 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: високий представник ЄС Кая Каллас (Getty Images)

Після розмов президента США Дональда Трампа та російського
диктатора Володимира Путіна завжди залишається багато
питань без відповідей.

Про це заявила високий представник ЄС з питань закордонних
справ і політики безпеки Кая Каллас, повідомляє РБК-Україна з
посиланням на The Guardian.

Читайте також: Перемир'я з Україною на "день перемоги" і
наближення угоди: Трамп і Путін провели розмову

Каллас зазначила, що мирні переговори щодо України,
здається, "затягуються", і їй не зрозуміло, чи було досягнуто
якогось значного прогресу під час телефонної розмови Трампа
з Путіним.

"Коли ми бачимо ці телефонні розмови між президентом
Трампом і президентом Путіним, завжди залишається багато
питань без відповідей", - зазначила вона.

Каллас також вказала на парадокс цих переговорів,
враховуючи, що "Росія відкрито вихваляє героїчну боротьбу
Ірану проти Америки".

Вона також додала, що ЄС хотів би, щоб на Росію чинився
більший тиск, і "ми не побачили цього під час того дзвінка".

Раніше диломатка зазначала, що ЄС вивчає вимоги до Росії
після закінчення війни, перш ніж він зможе провести значущі
переговори з Москвою.

Розмова Трампа та Путіна

Нагадаємо, 29 квітня президент США Дональд Трамп і
російський диктатор Володимир Путін провели чергову
телефонну розмову.

Однією з головних тем обговорень стало врегулювання війни
РФ проти України. Також обговорили ситуацію навколо Ірану та
в Перській затоці.
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Своєю чергою Трамп наголосив на важливості припинення
бойових дій між РФ та Україною. Американський лідер
запевнив, що контакти і з Москвою, і з Києвом
продовжуватимуться.

Путін нафантазував, що війська РФ "утримують стратегічну
ініціативу" на фронті і нібито відтісняють з позицій українських
воїнів. Також, за версією Москви, з початку року РФ передала
Україні понад 20 тисяч тіл загиблих, а Україна Росії - "трохи
більше 500".

Окремо Путін пригрозив, що цілі війни "будуть досягнуті в будь-
якому випадку".

Також Путін нібито поінформував Трампа про готовність
оголосити перемир'я і на період святкування 9 травня.
Американський президент підтримав цю ініціативу.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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